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ORDEM DO DIA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2022 
 

 

REQUERIMENTOS - 04 

 

Nº 054/22 – O Vereador Lauro Jackson Guadanim, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

o plenário, seja encaminhado à expediente à Secretaria de Estado do Paraná, solicitando a colocação 

de três conjuntos de lixeiras 60 litros para coleta seletiva no Centro Estadual de Educação Profissional 

Agrícola Getúlio Vargas.  

 

Nº 055/22 – O Vereador Eduardo Henrique Mika, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido o 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado do Paraná, solicitando informações se 

existe previsão de construção de refeitório na Escola Estadual do Campo Prof. Leonardo Salata, na 

localidade de Colônia Maciel. 

 

Nº 057/22 – A Vereadora Fernanda Rigoni Zanon no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido o 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo 

e Comunicação, solicitando informações sobre: O funcionamento do projeto “É da nossa natureza 

zelar pelo futuro de Palmeira”. E, sobre como está sendo realizada a coleta de matérias especiais, 

como pilhas, baterias, lâmpadas fluorescentes e embalagens de agrotóxico e veneno.  

 

Nº 058/22 – Os Vereadores Adrian Rodrigo Boldt e Soraia Seixas no uso de suas atribuições legais, 

requerem, ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Educação, 

Esporte e Lazer, solicitando informações, se existe previsão de implantação de monitores nos ônibus 

que realizam o roteiro escolar no interior. 

 

 

INDICAÇÕES – 05 

 

 

Nº 43/22 – Os Vereadores Carlos Alexandre Lopes Ribeiro e Fernanda Larissa Raimundo, no uso de 

suas atribuições legais, indicam à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, em conjunto 

com a COPEL, a realização de instalação de iluminação pública, na Rua Gibran Bacila, desde a 

propriedade nº 11 até a Rua Desembargador Conrado Ericksen, e na Rua Desembargador Conrado 

Ericksen, entre a Rua Gibran Bacila até Avenida Daniel Manssani.  
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Nº 44/22 – O Vereador Sérgio Augusto Fernandes de Souza, no uso de suas atribuições legais, indica 

à Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de instalação de 

bebedouros nos Ginásios de Esportes Durval Antônio de Freitas e Sebastião Amâncio dos Santos.  

 

Nº 45/22 – A Vereadora Soraia Seixas no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Rural, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento desde a ponte do Rio 

Guaraúna na localidade de Rincão do Cocho até a BR-277.  

 

Nº 46/22 – O vereador Adrian Rodrigo Boldt, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da possibilidade do plantio 

de árvores frutíferas na escola compartilha municipal Ida Albach e Estadual de Quero-Quero 

 

Nº 47/22 -  A Vereadora Adriane de Oliveira de Chaves, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer, que seja realizada a retirada e substituição das 

telas da quadra de esportes da instituição de ensino compartilhada municipal Santa Bárbara de Cima 

e Estadual João Sidorko.  

 

Nº 48/22 – Os Vereadores Adrian Rodrigo Boldt e Fernanda Larissa Raimundo no uso de suas 

atribuições legais, indicam à Secretaria de Desenvolvimento Rural, que seja realizado patrolamento 

e cascalhamento na estrada popularmente conhecida como Cajuru, que inicia na propriedade do Sr. 

Ernesto Lederer até a propriedade do Sr. Reinoldo Sweigert.  
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